

Ovogodišnje, XIII. ekipno državno prvenstvo u podvodnom ribolovu održano je 30.rujna u akvatoriju otoka Cresa u organizaciji prošlogodišnjih državnih ekipnih prvaka ŠRD Parangal Cres. Prijavljene su bile 22 ekipe, među kojima se najbolji plasman i borba za pobjednička postolja očekivala između domaćina, ekipa iz Rijeke i bliske okolice, te dviju ekipa predvođenih reprezentativcima Danijelom Gospićem i Brankom Ikićem. Takva jaka konkurencija nije dopuštala previše nade u osvajanje jednog od mjesta na pobjedničkom postolju. Ipak, s obzirom da smo sva trojica natjecatelja "DPS Zagreb", Slaven Čubrić, Tibor Janči i Milan Budinski (autor ovih redaka) prethodnih par mjeseci imali dosta zarona i bili odlično pripremljeni, nadali smo se dobrom plasmanu i još jednom dokazivanju da pripadamo među najbolje ekipe u državi. Ovo natjecanje je osobito bilo važno Slavenu i meni, da nakon nesretnog Pojedinačnog državnog prvenstva u 7. mjesecu na Braču, ipak opravdamo povjerenje kluba i pokažemo, da uz dobru podršku kluba, dolaze i dobri rezultati. Osvajanjem klupskog prvenstva ove godine, kao i rezultatima prethodnih par godina, Tibor je dokazao da odlično lovi i ima "nos" za ribu i uvijek može dati važan doprinos uspjehu ekipe. Naravno, ne smije se zaboraviti i rezervni lovac Frano Vrca, uvijek spreman pomoći ekipi i dati svoj obol.

{gallery}cres2006{/gallery}

Poučeni iskustvom sa prethodnih natjecanja, da se malo može očekivati od natjecanja bez pregleda terena, klub je i ovaj put ekipi omogućio dvodnevni pregled zona lova. Susretljivi domaćini iz ŠRD Parangal otkrili su nam moguću zonu lova i Slaven i Tibor su proveli jedan dan u pregledu zone. Frano Vrca (naša rezerva) nažalost nije mogao sa Slavenom i Tiborom u pregled, ali je dobio zadatak da van označenih zona natjecanja pokuša uloviti nešto ribe za ručak, što je i više nego dobro obavio.

Na pregledu terena postalo je očito da ribe ima samo na nekoliko malih pozicija u zoni, te da će svi vjerojatno loviti na istim mjestima. Očekivani ulov su bili šarzi, ugori, vrane, škarpine i zubaci. Naše tri sinjane pozicije, duboki zid i kore sa šarzima i jedna vrana u plitkom, davali su nadu da bi već u početku natjecanja mogli uloviti bodove. Ako pronađemo još kojeg ugora, kojih su navodno domaći pronašli veliki broj i već tjednima obilazili, moglo bi proći odlično.

Otvorenje natjecanja je proteklo u ugodnom ozračju i zaista se vidjelo da su se domaćini potrudili na najbolji način organizirati i predstaviti podvodni ribolov u svjetlu, koje s obzirom na tradiciju tog sporta i rezultate Hrvatske na međunarodnim natjecanjima, i zaslužuje.

Nažalost, već na samom otvaranju pokazalo se da su se neki ribolovci nesportski ponašali i da ih je sudački brod pronašao u pregledu terena u nedozvoljeni dan uoči natjecanja. Zbog toga je jedna ekipa odmah diskvalificirana, dok je druga ekipa odustala od nastupa jer su dva natjecatelja te ekipe također diskvalificirana.

Za osudu je postupak diskvalificirane ekipe, koji su, želeći se valjda na najgluplji mogući način

osvetiti organizatorima i sucima, na dan natjecanja ipak lovili u zoni i ulovivši nekoliko ugora, sigurno najviše oštetili ekipu domaćina.

Nakon otvaranja podijeljene su žice i odabrani barkarioli. Mladi mještatin, koji nam je trebao biti barkariol, nije nam se činio baš najboljim izborom, ali se na dan natjecanja pokazao odličnim barkariolom, cijelo vrijeme pazeći na naše znakove i brzo nas prebacujući sa pozicija.

Napokon je došla subota ujutro i početak natjecanja. Domaćin je odredio da se lovi zona, upravo ona koju smo srećom pregledavali, od Rta Sv. Blaž do Rta Prestenice.

Nakon sat vremena vožnje do početka zone i signala za početak natjecanja požurili smo na prvu poziciju, ali uz nas se još nekoliko brodice žurilo prema istom mjestu. Naš prvi odabir, kao i velikog broja drugih ekipa je bila prostrana pličina omeđena strmim dubokim zidovima, na kojoj se nalazilo jato zubataca i šaraga. Vrh pličine se nalazi na nekih 15-18 metara, a zidovi padaju i preko 35 metara. Dogovor je bio da prvo pokušamo prevariti kojeg šarga na platou, a zatim sa malim puškama počnemo mukotrpno pretraživanje rupa po zidu. Meni se posrećilo da u prvom zaronu dugom puškom ulovim validnog šarga. Uskoro su i Slaven i Tibor dodali još pokojeg šarga i početna nervoza je probijena, jer evo već u prvih pola sata imamo sigurne bodove. Zbog velikog broja ekipa koje su pokušavale uloviti šarge upravo na istoj pličini, jato se povuklo dublje i počinje mučno traženje ribe po rupama u dubini. Ubrzo pronalazim jato i pucam u prvog velikog, ali strelica se čvrsto zakucala u meku stijenu. Ni nakon dugog čupanja strelica ne popušta, pa zovem Slavena za osiguranje i uz njegovu pomoć ipak vadimo i strelicu i validnog šarga. Dubina je zaista mučna, šarag i strelica su iščupani iz rupe na 34,1 metar.

Odlučujemo se odmoriti i promijeniti poziciju dok se riba smiri, te žurimo do druge pozicije gdje je dubina sada već ugodnih 20-25 metara. Nakon sat i pol lova Slaven pronalazi velikog ugora, zajedno ga vadimo iz rupe i znamo da imamo dobar plasman. Ali apetiti brzo rastu, te se odlučujemo vratiti na prvu jako duboku poziciju i pokušati uloviti još kojeg šarga. Zadnjih dva sata lova u brzom tempu pretražujemo poziciju koju su već prije nas pretražile brojne ekipe, ali trud se ipak isplatio. Tibor pronalazi škarpinu, Slaven uporno i temeljito pretražuje rupe i dokazuje da je izuzetan talent nadogradio tehnikom i iskustvom ulovivši još par šaraga i kavalu, a ja pred sam kraj natjecanja na nisku dodajem i validnog ugora.

Konačan broj riba na žici je impresivan - dvanaest, devet šaraga, fratar, šarpina i kavala, plus dva validna ugora, ali sumnjamo u validnost velikog broja riba i nadamo se da će proći barem tri, četiri. Prilikom predaje ulova na matični brod saznajemo da ni ostale ekipe nemaju veliki broj validnih riba, pa raste nada u jedno od mjesta na postolju.

Vaganje je uvijek najuzbudljiviji dio natjecanja za gledatelje, a ovaj put smo i mi nestrpljivi kad će naš ulov biti na vagi. Dijelom od žurbe da na vrijeme predamo ulov, a dijelom i uzbuđenosti zbog dobrog ulova, ribe na granici težine nismo smjestili u vlažnu vrećicu, već ih ostavljamo na žici da se cijede i suše na suncu i na taj način gubimo sigurne bodove. Nakon zadnjeg vaganja ulova, upravo našeg, još u nevjerici primamo čestitke i shvaćamo da smo napokon ravnopravno u društvu onih ribolovaca koje već godinama sa divljenjem gledamo.

DPS Zagreb u sastavu Slaven Čubrić, Tibor Janči i Milan Budinski postao je ekipni državni

prvak u podvodnom ribolovu za 2006. godinu sa tri validna šarga i dva ugora koji su donijeli 5546 bodova. Drugoplasirana ekipa su skoro domaći INA Kostrena sa 4876 bodova (Babić, Perčić, Pražić), treće mjesto sa 4758 bodova zauzeli su "Škarpina" iz Nerezina predvođeni Danijelom Gospićem (uz njega su još lovili Gulam i Hirsch), četvrto mjesto sa 4416 bodova uvijek dobri i nama "dragii" KŠR Split (Lozančić, Sirišćević, Prkić), te peto mjesto, od ukupno 19 ekipa koje su se natjecale, sa 3850 bodova zauzima ekipa Medulina sa odličnim Josipom Urtijem i legendarnim Brankom Ikićem.

Podijeljene su i nagrade za najvredniju ribu, koju je dobio ribolovac zagrebačke Submanie Ante Simonelli za zubaca teškog 1,15 kg, te najveći ulov, u obliku ugora od 9,39 kg, koji je ostvario domaći lovac Zoran Kremenčić.

Zahvaljujući svesrdnoj podršci i povjerenju kluba, te velikom osobnom trudu ekipa podvodnih ribolovaca DPS Zagreb tako još jednom dokazuje da se ulaganje isplati i da se vrijeme stare slave kluba na natjecanjima u podvodnom ribolovu polako vraća.

P.S. Ne mogu, a da ne reagiram na dio teksta u Glasilu 03/2006 o istom događaju gdje je neoprezno upotrijebljena riječ "ubiti" za ulov šarga. Ne ulazeći u problematiku licemjerja, jer je jasan rezultat svih vrsta ribolova ipak smrt ulovljene ribe (osim u slučaju catch and release udičarenja, što je hvale vrijedno, ali ipak nemoguće u podvodnom ribolovu), ipak bih želio naglasiti da mi, sportski podvodni ribolovci, ribu LOVIMO. Isto tako nitko neće reći da je "ubio" ribu povrazom, parangalom, mrežom, vršom ili drugim ribolovnim alatima, nego će reći da je ribu ULOVIO, iako je krajnji ishod isti. Ne radi se samo o igri riječi, već o posebnom odnosu prema moru, ribolovu i morskim organizmima kojeg njeguju podvodni ribolovci.

Cres, 30. listopad 2006. godine